

Jak dnes probíhá setkání napříč národy

Erasmus City Walls je projekt, díky němuž studenti zavítají do cizích zemí, poznají nové přátele a cizí kulturu. Jeho hlavním cílem je tvorba literárních a jiných uměleckých děl. V průběhu let 2019 – 2021 se ho účastní Francie, Itálie, Španělsko a Řecko. Šestice žáků Gymnázia Pierra de Coubertina navštívila italské město Ferrara už v lednu 2020. Další setkání se mělo odehrát v České republice, konkrétně u nás – v Táboře. Kvůli nepříznivé situaci jsme byli nuceni naši část přesunout až na září, ale ani tehdy to nevyšlo.

Aby se setkání nemuselo už podruhé odkládat, přišli organizátoři projektu s jiným řešením. Je ale vůbec možné, aby se v této době setkala hned pět národů? Několik našich studentů vám může potvrdit, že díky online konferencím ano.

Před začátkem projektu jsme my, účastníci, měli hned několik úkolů. Abychom alespoň trochu přiblížili ostatním studentům atmosféru našeho města, natočili jsme videopozdravy z nejzajímavějších míst v Táboře. Ty byly později uveřejněny na webu, který vznikl výhradně pro tento projekt. Virtuální návštěvníci Tábora zde kromě pozdravů našli také krátký dokument, několik kvízů a dotazníků, ale i informace o Praze. Jelikož jsou tématem projektu zdi a hradby napříč Evropou, ať už ji chrání nebo rozdělují, našli zde rovněž materiály k emblematické evropské zdi - železné oponě.

Samotný program začal v pondělí 23. listopadu. Účastníci tvořili básničky, hráli různé hry, poznávali se a vyprávěli si příběhy. Komunikace probíhala samozřejmě v angličtině. Úterý začalo lek-



cí českého jazyka. Zahraniční studenti nás mile překvapili. Na konci bylo vidět, že si dobu strávenou nad českým jazykem užili a rozhodně si z ní i něco odnesli. Dále probíhal program v podobném duchu jako předchozí den. Poměrně netradičně zakončili projektové setkání v pátek několika slovy ředitelů účastnících se škol. I když by osobní setkání bylo samozřejmě lepší, jsme rádi, že se vůbec mohlo uskutečnit. Doufáme, že ta další proběhnou už za normálních podmínek, a těšíme se na ně!

*Barbora Soukupová,
Gymnázium
Pierra de Coubertina Tábor.*